

Викторина «Избирательное право»

20-21 ноября учащиеся 8х классов средней общеобразовательной школы №1 участвовали в викторине по избирательному праву. Ребята разбивались на команды и придумывали своим командам названия. На табло высвечивались предложенные для игры темы вопросов. За каждый правильный ответ команда получала по 100 баллов. В случае если ребята не могли ответить, то другая команда имела возможность получить дополнительные баллы. Подготовленные педагогом Ольгой Зиновьевной вопросы разделялись на категории: «Великие люди о выборах», «Нарушения в процессе проведения выборов», «История выборов», «Смешные случаи», «Цифры».

Игра проходила очень оживленно, ребята активно обсуждали предложенные вопросы. В процессе игры зам.председателя территориальной избирательной комиссии Сланцевского муниципального района Ирина Захарова давала дополнительные пояснения к ответам. В конце игры представитель счетной комиссии - член молодежной избирательной комиссии Ленинградской области Регина Арсентьева объявила команду победителей. Остальные команды набрали одинаковое количество очков, что говорит о хорошей подготовке учащихся в области избирательного права.



